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     Cześć!
Założenie i poprawne skonfigurowanie konta reklamowego to
pierwszy krok do tworzenia profesjonalnych reklam na
Facebooku i Instagramie.

Z doświadczenia wiem, że może to stwarzać wiele
problemów, a w konsekwencji zniechęcić do korzystania
z dobrodziejstw Menedżera Reklam. 

Ten e-book powstał po to, aby przeprowadzić Cię krok po
kroku przez cały proces, więc jeśli chcesz zacząć reklamować
swoje produkty za pomocą profesjonalnie stworzonych
reklam Meta Ads ale ciągle napotykałaś na swojej drodze
problemy to na kolejnych stronach wszystkie je rozwiążemy :)

E-book został napisany tak, aby po kolei przeprowadzić Cię
przez każdy etap konfiguracji, więc nie pomijaj żadnego
kroku. 

WSTĘP



Niestety, musisz również wiedzieć, że system reklamowy Meta
stale się zmienia. Praktycznie każdego dnia spotykam się z
czymś nowym, więc jeżeli:

którykolwiek z przycisków będzie nazywał się inaczej,
kolory przycisków będą się różnić,
układ w Twoim widoku panelu będzie inny

staraj się podążać za wskazówkami. 

Mam nadzieję, że poradzisz sobie bez problemu - gdybyś
jednak natrafiła na problem nie do rozwiązania napisz do
mnie. Postaram się pomóc. 

Powodzenia!
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“A po co mi to?” to chyba jedno z najczęściej zadawanych
pytań przez osoby, które nie miały jeszcze styczności
z kontem reklamowym w Menedżerze Reklam Meta Ads. 

Większość osób, które znam (w tym ja) swoją przygodę
z reklamami na Facebooku i Instagramie zaczynały
korzystając z przycisku “Promuj post”, który możemy kliknąć
bezpośrednio pod opublikowanym postem.
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PO CO CI KONTO
REKLAMOWE?
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WAŻNE!

Od lutego 2024 r. za
promowanie
materiałów w aplikacji
Facebook na iOS z
poziomu iPhone’a lub
iPada będziesz płacić za
pośrednictwem Apple
App Store. Więcej
możesz o tym
przeczytać tutaj.

https://www.facebook.com/business/help/704141224249342
https://www.facebook.com/business/help/704141224249342


“PROMUJ POST” MENEDŻER REKLAM

PANEL ograniczone opcje
personalizacji

pełna możliwość
dostosowania panelu do

własnych potrzeb

TARGETOWANIE
podstawowe opcje

takie jak wiek, płeć czy
lokalizacja

możliwość tworzenia grup
odbiorców w oparciu np. o

wizyty na stronie,
podobieństwo czy listę

kontaktów

BUDŻET I CZAS
TRWANIA

budżet dzienny, brak
możliwości

planowania kampanii

budżet dzienny lub
całkowity, wiele możliwości

planowania

STATYSTYKI

ograniczone do kilku
podstawowych

statystyk (zasięg,
koszt/aktywność, ilość

interakcji itp.)

bardzo rozbudowane,
możliwość tworzenia

raportów i porównywania
różnych okresów

Jest to najprostsza opcja na stworzenie reklamy w internecie,
ale dużo lepszym rozwiązaniem, dającym szereg
zaawansowanych możliwości jest korzystanie z Menedżera
reklam, który jest bezpłatnym narzędziem oferowanym przez
Metę. 

Oto porównanie tych dwóch opcji:
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Czy to oznacza, że reklamowanie z użyciem przycisku “Promuj
post” jest bezużyteczne? Na pewno nie, ale jeśli chcesz mieć
pełną kontrolę nad swoimi reklamam i dostęp do wszystkich
funkcjonalności konto reklamowe jest niezbędne. I bardzo
mocno zachęcam do tego, by je posiadać.



Portfolio firmowe można porównać do worka, w którym
zebrane są wszystkie narzędzia (zasoby), które będą Ci
potrzebne w tworzeniu różnego typu reklam:

fanpage na Facebooku
konto na Instagramie
Piksel
konto WhatsApp
Katalogi produktów
Aplikacje

i tym podobne.

Poprzez portfolio możesz
również zarządzać
najważniejszymi danymi 
dotyczącymi Twojej firmy
jak np. dostępy czy 
formy płatności.
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PORTFOLIO FIRMOWE
I ZASOBY
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Zanim więc przejdziemy bezpośrednio do tworzenia konta
reklamowego najpierw stworzymy ów “worek”, aby od
samego początku trzymać wszystkie nasze zasoby w jednym
miejscu.



Krok 1:  Przejdź do business.facebook.com w przeglądarce na
komputerze. 
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Krok 2: Kliknij “Zaloguj się przez Facebooka” i wprowadź dane
logowania. 

Krok 3:  Po zalogowaniu rozwiń pasek po lewej stronie i
wybierz opcję “Utwórz portfolio firmowe”, a następnie
uzupełnij dane. 

https://business.facebook.com/
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WAŻNE!

Jeśli posiadasz nowo założone konto osobiste na
Facebooku to musi minąć ok. 1-2h aż będziesz mogła
utworzyć portfolio firmowe. 

Twoje nowo utworzone portfolio firmowe wyglądać powinno
mniej więcej tak jak na poniższym screenie*

*nie przejmuj się tym, że niektóre nazwy sekcji, kolory lub przyciski mogą być
nazwane nieco inaczej. Meta często wprowadza zmiany i testuje nowe
układy oraz rozwiązania, stąd poszczególne konta mogą się między sobą
nieco różnić 



Krok 1: Z paska po lewej stronie wybierz zakładkę “Konta”, a
następnie “Konta reklamowe”. Kliknij “+Dodaj”.
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ZAKŁADANIE
KONTA REKLAMOWEGO
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Krok 2:  W 99% przypadków w oknie “Co chcesz zrobić?”
wybieramy “Utwórz nowe konto reklamowe”. 
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Krok 3:  Nadajemy nazwę konta reklamowego (np. Konto
reklamowe - Karolina) oraz wybieramy odpowiednią strefę
czasową i walutę w jakiej będziemy dokonywać płatności.
Następnie klikamy “Dalej”. 



WAŻNE!

Zmiana waluty i strefy czasowej w późniejszym czasie jest
niemożliwa, więc upewnij się, że zaznaczyłaś poprawne
opcje!
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Krok 4:  Zaznaczamy, że konto reklamowe będzie używane w
imieniu “Mojej firmy”.

Krok 5:  W ostatnim kroku akceptujemy regulamin i zasady
zamieszczania reklam i klikamy “Utwórz konto reklamowe”.
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DODAWANIE DANYCH
DO FAKTURY
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Posiadając działalność możesz dodać do konta
reklamowego dane swojej firmy. Wówczas, po wystawieniu
faktury przez Metę możesz ją pobrać i przekierować do
księgowości.

WAŻNE!

Zmiana waluty i strefy czasowej w późniejszym czasie
jest niemożliwa, więc upewnij się, że zaznaczyłaś
poprawne opcje!

Krok 1: Aby dodać dane do faktury wejdź na swoje konto
reklamowe. Możesz to zrobić używając tego linku. Upewnij
się, że jesteś na koncie reklamowym należącym do Twojego
portfolio firmowego i z paska po lewej stronie wybierz opcję
“Ustawienia konta reklamowego”, a następnie “Otwórz
ustawienia płatności” lub “Ustawienia płatności”. Obie opcje
przeniosą Cię w to samo miejsce.

https://adsmanager.facebook.com/
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Krok 2: W ustawieniach płatności zjedź na sam dół i znajdź
sekcję “Informacje o firmie”. Po kliknięciu przycisku “Edytuj”
znajdującego w prawym rogu otworzy się okno do wpisania
danych. Uzupełnij je i kliknij “Zapisz”. 

WAŻNE!

W przypadku wątpliwości, co wpisać w polu “Europejski
identyfikator płatnika VAT” zapoznaj się z tym artykułem
i w razie potrzeby skontaktuj ze swoim biurem księgowym. 

https://www.facebook.com/business/help/155641834501332?_rdr
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05
DODAWANIE
METODY PŁATNOŚCI
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Za reklamy w Meta możemy płacić na kilka różnych
sposobów:

karta debetowa lub kredytowa,
PayPal,
Przelewy24,

Nasze płatności za reklamy mogą być rozliczane
automatycznie (cyklicznie, po osiągnięciu konkretnej kwoty
zdefiniowanej jako “próg płatności”) lub za pomocą środków
przedpłaconych. 

Ta druga opcja ma zarówno swoje wady jak i zalety. 
Wadą jest przede wszystkim to, że płatności są wtedy
dokonywane praktycznie codziennie (co oznacza ok. 30
faktur do pobrania w ciągu miesiąca). Dodatkowo trzeba
oczywiście pamiętać o doładowywywaniu konta, ponieważ
jeśli środków zabraknie nasze reklamy zostaną wstrzymane.

Płatności cykliczne wymagają podpięcia karty, co może
rodzić wątpliwości dotyczące bezpieczeństwa naszych
środków na koncie. Warto wówczas pamiętać o tym, aby
dobrze zabezpieczeczyć konto (przede wszystkim zadbać o
silne hasło i uwierzytelnianie dwuskładnikowe).

https://www.facebook.com/help/148233965247823/?locale=pl_PL


13

Jeśli zdecydowałaś się już na określoną metodę pokażę ci
krok po kroku jak ja poprawnie dodać. 

Krok 1:  Otwórz swoje konto reklamowe używając tego linku i
przejdź do zakładki “Rozliczenia i płatności”

Krok 2:  W nowej zakładce kliknij nazwę swojego konta
reklamowego, a następnie znajdź dwie sekcje - “Dostępne
środki” i “Metody płatności”. 
“Dostępne środki” pozwolą Ci na dodanie środków
przedpłaconych natomiast “Metody płatności” na podpięcie
płatności cyklicznej.

https://adsmanager.facebook.com/
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Zanim zajmiesz się tworzeniem piksela musisz wiedzieć czym
on jest. 

Najprościej mówiąc jest to fragment kodu, który dodajemy
do swojej witryny internetowej, aby wiedzieć jakie działania
podjęli na niej użytkownicy. Możemy w ten sposób mierzyć
np. wizyty na stronie, kliknięcia konkretnych elementów
(przyciski, linki itp.) oraz bardziej zaawansowane działania
takie jak np. zakupy, dodania do koszyka i ich wartości.

Prawidłowo wdrożony piksel na stronie otwiera przed nami
wiele możliwości, ponieważ możemy dzięki niemu między
innymi:

06
TWORZENIE
PIKSELA META
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tworzyć grupy remarketingowe oparte o osoby,
które były na naszej stronie www, jej konkretnej
podstronie lub kliknęły konkretny przycisk 

śledzić ile osób wyświetliło, dodało do koszyka
i kupiło nasze produkty oraz docierać do nich
ponownie w kampaniach remarketingowych

analizować trendy oraz sprawdzać co dzieje
się na naszej stronie internetowej



Stworzenie piksela jest bardzo proste i nie powinno sprawić
Ci zbyt wielu trudności. Przejdźmy do kroku 1.

Krok 1: Otwórz swoje konto reklamowe używając tego linku i
przejdź do zakładki “Menedżer zdarzeń”.

Krok 2:  Z menu po lewej stronie wybierz podświetlony na
zielono napis “+Połącz źródła danych” i wybierz opcję
“Internet”, która pozwoli Ci na połączenie z Twoją witryną.
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https://adsmanager.facebook.com/


Krok 3: Wpisz nazwę swojego piksela (może to być “Piksel
[nazwa witryny]” lub np. “Piksel [imię]”) i kliknij “Utwórz”.
Prośbę o możliwość testowania bramy API konwersji możesz
odznaczyć, nie będzie nam to na ten moment potrzebne. 

Krok 4:  Od razu po utworzeniu piksela wyskoczy okno z
propozycją połączenia go z witryną. Zamknij ten komunikat
jeśli aktualnie nie masz nikogo, kto mógłby Ci z tym pomóc. 
W internecie jest bardzo dużo poradników jak zainstalować
pisksel Meta na swojej stronie www, jednakże często i tak
wymaga to pomocy web developera lub specjalisty Meta
Ads, ponieważ każda platforma, na której tworzone są strony
www ma nieco inne wymagania i możliwości. 
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Jeśli potrzebujesz pomocy we
wdrożeniu piksela umów się na
godzinną konsultację.
Rozwiążemy twój problem!

Umów konsultację!



Krok 5: Po zamknięciu okna z możliwością połączenia piksela
z witryną przejdź ponownie do menu po lewej stronie i
wybierz “Źródła danych”. Na liście powinnaś zobaczyć
utworzony piksel wraz z jego identyfikatorem. 
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WAŻNE!

Identyfikator piksela Meta będzie bardzo przydatny w
momencie implementacji piksela z Twoją stroną www
(specjalista lub web developer na pewno poprosi Cię o
niego na samym począku pracy). Nie musisz go nigdzie
zapisywać, ale warto pamiętać, że można go znaleźć
właśnie w tym miejscu. 
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Krok 6: Ostatnim krokiem jest połączenie Twojego nowo
utworzonego piksela z kontem reklamowym. Aby to zrobić
kliknij “Połączone zasoby” a następnie wybierz “Inne zasoby
firmowe”. W kolejnym oknie wybierz swoje konto reklamowe
oznaczając je znakiem ✔️ i kliknij “Dodaj”. 
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07
ŁĄCZENIE PORTFOLIO
FIRMOWEGO Z ZASOBAMI

21

Jak wspomniałam w podrozdziale 2 portfolio firmowe to
worek, w którym zebrane są wszystkie zasoby, które będą Ci
potrzebne w tworzeniu różnego typu reklam takie jak konto
na Instagramie, czy strona na Facebooku.

Na początek zajmijmy się połączeniem portfolio firmowego
ze stroną na Facebooku. 

Krok 1: Otwórz swoje konto reklamowe używając tego linku i
przejdź do zakładki “Ustawienia firmowe”.

https://adsmanager.facebook.com/


Krok 2: Z menu po lewej stronie wybierz “Konta” a następnie
“Strony” i kliknij przycisk “+Dodaj”.

Krok 3:  Jeśli posiadasz już stronę na Facebooku wybierz
opcję “Dodaj istniejącą stronę na Facebooku” i podaj jej
nazwę lub adres URL. Jeśli jeszcze nie posiadasz możesz ją
stworzyć używając opcji “+Utwórz nową stronę na
Facebooku”.
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Po dodaniu strony na Facebooku kolejnym krokiem jest
dodanie do portfolio konta na Instagramie.

Krok 1: Otwórz swoje konto reklamowe używając tego linku i
przejdź do zakładki “Ustawienia firmowe”, a następnie
“Konta”i “Konta na Instagramie”. 
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Krok 2: Po kliknięciu “+Dodaj” pojawi się opcja “Zgłoś prawa
do konta na Instagramie”. Kliknij ją i postępuj według
wskazówek na ekranie.

https://adsmanager.facebook.com/


Teraz przyszła pora na to, aby sprawdzić czy wszystko działa
poprawnie. Aby to zrobić najlepiej spróbować utworzyć w
praktyce kampanię reklamową, która będzie wyświetlać się
na Facebooku z naszej strony na Facebooku, a na
Instagramie z naszego profilu na Instagramie. 

Jak to zrobić?

Krok 1: Otwórz swoje konto reklamowe używając tego linku i
kliknij zielony przycisk “+Utwórz”.

Krok 2: Stwórz obojętnie jaką kampanię (dowolny cel,
dowolna konfiguracja). 
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https://adsmanager.facebook.com/


Krok 3: Po utworzeniu kampanii przejdź od razu do
najniższego poziomu reklamy i znajdź sekcję “Tożsamość”.
Jeżeli wśród profili będziesz w stanie wybrać swoją stronę na
Facebooku i konto na Instagramie - świetnie! To znaczy, że
konta zostały połączone poprawnie.

Po sprawdzeniu ustawień możesz dla porządku usunąć
roboczą kampanię. Zamknij ją krzyżykiem, a następnie
zaznacz “ptaszkiem” i usuń klikajac znak kosza.

25



08
BEZPIECZEŃSTWO
TWOJEGO KONTA
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Ten ostatni rozdział chciałabym poświęcić na to, aby uczulić
Cię na niebezpieczeństwa związane z posiadaniem konta
reklamowego Meta Ads. 

Oczywiście posiadanie konta samo w sobie nie jest niczym
niebezpiecznym. Ja, działając w branży od ponad 4 lat nie
miałam jeszcze ani jednej sytuacji, w której coś stało by się z
moją kartą, straciłabym pieniądze lub np. dostęp do konta
na Facebooku. 

Pułapki czychają jednak na każdym kroku, dlatego teraz
opowiem Ci o kilku sytuacjach, które mogą się wydarzyć po
opublikowaniu Twoich pierwszych reklam. 

Sytuacja 1: Maile z informacją o blokadzie konta.
Bardzo często hakerzy próbują ukraść dane do logowania
podszywając się pod Metę i wysyłając nam straszące maile o
tym, że nasze konto zostało zablokowane. Zazwyczaj są tam
informacje typu:

“Twoje konto zostanie zablokowane w ciągu 24 godzin”,
“Odnotowaliśmy podejrzaną aktywność”,
“To ostatnie ostrzeżenie”
“Twoje konto naruszyło zasady Meta”

i tak dalej. 



Oto przykładowy mail jaki otrzymała jedna z moich klientek:

Sytuacja 2: Wiadomości na Facebooku od botów, które
udają support Meta.
Wiadomości od botów to prawdziwa lawina. Zazwyczaj
dotyczą tych samych kwestii, co maile czyli:

łamania regulaminu Meta,
zgłoszeń od użytkowników dotyczących podszywania się
pod inną osobę lub firmę. 

Często tego typu wiadomości są w innym języku (np.
angielskim), a ich nadawcami są “Support Meta”, “Meta
Support Crew” itp. 

Poniżej znajdziesz kilka przykładów takich wiadomości.
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Jak poznać, że mail/wiadomość jest nieprawdziwa?

Sprawdź informacje na stronie Mety. Jeśli jakakolwiek
wiadomość budzi Twoje wątpliwości NIE KLIKAJ w żadne
linki, ani nie odpowiadaj na nią.
Jeśli nie masz pewności, co do autentyczności
wiadomości po prostu skontaktuj się z supportem i
zapytaj, czy na Twoim koncie występują jakiekolwiek
problemy.

....i przede wszystkim - nie panikuj i nie wykonuj pochopnych
działań :) W tego typu oszustwach chodzi właśnie o to, aby
wywołać strach i zmusić użytkownika do podejmowania
szybkich i nieprzemyślanych decyzji (klikania w linki,
logowania się, podawania haseł). Uczulam Cię na to, bo to
realne niebezpieczeństwo, z którym Meta jak na razie sobie
nie radzi. 

Na sam koniec mocna rekomendacja - zabezpiecz swoje
konto uwierzytelnianiem dwuskładnikowym i mocnym
hasłem.  
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https://www.facebook.com/help/225602007465207/?locale=pl_PL


Opcję włączenia uwierzytelniania dwuskładnikowego
znajdziesz w swoim portfolio firmowym w pod pozycją
“Informacje o firmie”. Po wyświetleniu okna z informacjami o
portfolio zjedź nieco niżej do sekcji “Opcje firmowe” i przy
“Uwierzytelnianie dwuskładnikowe” zaznacz “Wszyscy”.
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Informacje o wszystkich zalecanych przez Metę środkach
bezpieczeństwa znajdziesz tutaj.
Stosuj się do nich, a Ty i Twoje reklamy będziecie bezpieczni.

https://www.facebook.com/help/213481848684090/?locale=pl_PL


     Podsumowanie
Gratulacje! Udało Ci się w pełni skonfigurować Twoje konto
reklamowe na Facebooku! Mam nadzieję, że nie
napotkałaś problemów :)

Pamiętaj, że dobrze skonfigurowane konto to fundament
Twojego sukcesu w reklamach na Facebooku. Dzięki
odpowiednim ustawieniom, integracjom i wiedzy o
funkcjonalnościach narzędzi reklamowych, możesz
skutecznie docierać do swojej grupy docelowej,
optymalizować koszty i osiągać swoje cele biznesowe.

Jeśli chcesz rozwijać swoją wiedzę na temat reklam na
Facebooku zapraszam Cię do śledzenia mojego konta na
Instagramie oraz zakupu szkoleń i e-booków z mojego
sklepu, które pomogą Ci zrozumieć świat Meta Ads! 

Życzę Ci powodzenia w realizacji kampanii
i jak najlepszych rezultatów
oraz dziękuję za zaufanie!

karo.adsy

www.karoadsy.pl

Dziękuję za zaufanie,

https://www.instagram.com/karo.adsy/
http://www.karoadsy.pl/

